
Číslo: 1 Pv 390/22/8807-30 Michalovce 30.08.2024

EEČ: 2-66-1668-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 4 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Michalovce

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: bez pracovného pomeru
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 4 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Michalovce zo dňa 20.4.2023, spisová značka 1 Pv 390/22/8807, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 23.07.2022 v čase okolo 03.00 h. na Zemplínskej Šírave v areáli stanového
mestečka nachádzajúceho sa v rekreačnom stredisku Lúč, prechovávala v koženom
ruksaku uzatvárateľné igelitové vrecúško, v ktorom bola zistená prítomnosť bielej
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kryštalickej látky s obsahom MDMA (metyléndioxymetamfetamínu, extáza) s
hmotnosťou 0,68 g, v ktorej bol chromatografickým skúmaním stanovený priemerný
obsah 84,1 hmotnostných % MDMA, ktorá obsahuje 572 mg absolútnej MDMA,
z čoho by bolo možné podľa hmotnostného kritéria (0,1 g) pripraviť 6 bežných
jednotlivých dávok drogy, ktoré sú spôsobilé ovplyvniť psychiku užívateľa podľa
vypracovaného znaleckého posudku Kriminalistického a expertízneho ústavu PZ
Košice ČES: PPZ-KEU-KE-EXP-2022/1752, pričom sa jedná o látku zaradenú do I.
skupiny omamných látok, ktorých výroba a držanie v zmysle zákona NR SR č.
139/1998 Z. z. o omamných, psychotropných látkach a prípravkoch v znení
neskorších predpisov, je zakázaná

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Michalovce zo dňa 20.4.2023, spisová
značka 1 Pv 390/22/8807, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora okresnej prokuratúry Michalovce sp. zn. 1 Pv
390/22/8807 – 19 zo dňa 20.04.2023 bolo podmienečne zastavené trestné stíhanie
obvinenej pre prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov podľa § 171 ods. 4 Tr. zákona.

Trestnej činnosti sa dopustila na tom skutkovom základe, že dňa 23.07.2022
v čase okolo 03.00 h. na Zemplínskej Šírave v areáli stanového mestečka
nachádzajúceho sa v rekreačnom stredisku Lúč, prechovávala v koženom ruksaku
uzatvárateľné igelitové vrecúško, v ktorom bola zistená prítomnosť bielej kryštalickej
látky s obsahom MDMA (metyléndioxymetamfetamínu, extáza) s hmotnosťou 0,68 g,
v ktorej bol chromatografickým skúmaním stanovený priemerný obsah 84,1
hmotnostných % MDMA, ktorá obsahuje 572 mg absolútnej MDMA, z čoho by bolo
možné podľa hmotnostného kritéria (0,1 g) pripraviť 6 bežných jednotlivých dávok
drogy, ktoré sú spôsobilé ovplyvniť psychiku užívateľa podľa vypracovaného
znaleckého posudku Kriminalistického a expertízneho ústavu PZ Košice ČES: PPZ-
KEU-KE-EXP-2022/1752, pričom sa jedná o látku zaradenú do I. skupiny omamných
látok, ktorých výroba a držanie v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o
omamných, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, je
zakázaná.

Prokurátor okresnej prokuratúry v uznesení o podmienečnom zastavení určil
skúšobnú dobu obvinenej v trvaní 12 mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania zo dňa 20.04.2023
nadobudlo právoplatnosť dňa 18.05.2023. Určená skúšobná doba uplynula teda dňa
18.05.2024.

Po uplynutí skúšobnej doby si prokurátor vyžiadal charakteristiky z miesta
bydliska obvinenej, Obvodného oddelenia PZ XXXXX, novší odpis registra trestov, či
správu Odboru všeobecnej vnútornej správy XXXXX.

Z predložených charakteristík bolo zistené, že obvinená v odpise registra
trestov nemá novší záznam. Obec XXXXX podaním zo dňa 29.07.2024 neposkytla
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údaje relevantné k osobe obvinenej. Zo správy Obvodného oddelenia PZ XXXXX
vyplýva, že obvinená sa nedopustila v skúšobnej dobe novšieho protiprávneho
konania, a len na úseku bezpečnosti a plynulosti na úseku cestnej premávky sa
dopustila priestupku podľa § 22 ods. 1 písm. k), za čo jej bola uložená bloková
pokuta vo výške 50 €.

Som však toho názoru, že obvinenú možno hodnotiť tak, že v skúšobnej dobe
podmienečného odsúdenia viedla riadny život.

Vzhľadom na uvedené okolnosti bolo teda potrebné rozhodnúť tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia, pretože obv. XXXXX XXXXX sa počas
skúšobnej doby osvedčila.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Ján Jozef
námestník okresnej prokurátorky


